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Технологическая карта  интегрированной  образовательной деятельности в группе раннего возраста (2-3лет), общеобразовательной направленности.

       Тема: «Кошка Мурка и ее друзья »
       Цель: обобщение знаний детей через организацию различных видов  деятельности.
       Задачи. Образовательные:
        - способствовать формированию у детей представление о домашних животных (кошка, собака, кролик);
        - способствовать формированию у детей представление о дружбе;
        - закреплять  умение сравнивать и выделять отличительные черты: лает, мяукает;
        - закреплять умение выделять отдельные части тела животных: ушки, хвостик, лапки, носик, глазки;
        - обогащать словарь детей за счет слов: мягкая, пушистая, быстрая, ласковая;
        Развивающие:
        - развивать мелкую и крупную моторику рук, внимание, речь, мышление, сенсорное  восприятие;
        - развивать двигательную активность.
        Воспитательные:
        - воспитывать доброе, заботливое отношение к животным.
         Интеграция  образовательных областей:
         - социально-коммуникативное развитие;
         - познавательное развитие;
         - физическое развитие;
         - речевое  развитие.
         Материалы:  мягкие игрушки - кошка Мурка, собака, кролик. Три обручаразного цвета. Разноцветные  кубики.Косточка,Морковка.Аудио запись: мяукание кошки.
         Ход образовательной деятельности:
         Сюрпризный момент: Раздается звукв за  дверью, открываем дверь, в гости в детский садик пришла Кошечка.
    Используемые педагогические технологии:
    - игровая;
    - информационно-коммуникативная;
    - личностно-ориентированная;
    - здоровьесберегающая;
    Речевое развитие:
    - побуждать детей включаться в диалог;
    - воспитывать интерес к общению со взрослыми и сверстниками;
    Познавательное развитие:
    - поддерживать интерес и активные действия детей с предметами, цветные кубики;
- развивать внимание, мышление, сенсорное восприятие.
Социально-коммуникативное развитие:
- воспитывать дружеские взаимоотношения при совместной деятельности;
- воспитывать желание помочь сказочным героям;
- развивать игровой опыт детей.
Физическое развитие:
- развивать двигательные навыки под музыкальное сопровождение;
- обеспечивать смену деятельности детей с учётом степени её эмоциональной насыщенности.
     Время проведения: 10 минут








Ход образовательной деятельности:

	Этапы деятельности
	Действия, деятельность педагога
	Действия, деятельность детей

	1. Организационный этап (2 мин).

	   Введение в ситуацию.
    Задача:
   - мотивировать детей на участие в совместной деятельности, используя проблемный диалог;
   - пособствовать развитию, умения формулировать мысль, формируя связную речь;
   - постановка проблемы и мотивация детей.
	Дети проходят под музыку. Музыкальное приветствие. Тишина, раздаеться звук за дверью. Внимание на то, что к нам в гости пришла Кошечка.
Воспитатель: - Ребята посмотрите кто к нам пришел в гости?
Воспитатель: - Как же кошечка разговаривает?
Воспитатель:Погладте ее, какая она?
Воспитатель: - А какая она цветом?
Воспитатель: - Нашу кошечку зовут Мурка и она пришла к нам грустная.А почему она к нам пришла грусная?Посмотрите  что у нее в лапках?
Воспитатель: - Дети,  мы поможем Мурке найти ее друзей?
Воспитатель: - Хорошо, молодцы.

	   Дети заходят под музыку.
Выполняют движения в соответствии с музыкой.

  Вступают в диалог.
 
	

	2. Основной этап (7 мин).
	

	    Довести детей к проблемной ситуации и поиску решения:
    - помочь кошке найти ее друзей.
    Актуализация имеющихся знаний и представлений детей по имеющейся теме.
   Использовать оценку детской деятельности с помощью героя.
   Рефлексивный момент.
	     Воспитатель: - Давайте споем песенку, так чтобы друзья кошечки нас услышали?
   
Кролик услышал песню. Выскакивает к деткам.
     Воспитатель спрашивает: - Кто это?
     Воспитатель: - А, какой он, цветом?
     Воспитатель: - Какие же у него ушки?
Воспитатель: Ребята мы отдадим кролику его марковку.
Воспитатель: - Молодцы, ребята! Но у нашей кошки Мурки было двое друзей. Одного мы с вами нашли. Поможем ей найти второго друга?
     Воспитатель: - Давайте пойдем дальше. Видите, перед нами разбросаны  кубики. Они нам мешают пройти. Ребята давайте их соберём?
Воспитатель: - Ребята посмотрите, кубики разного цвета?
     Воспитатель: - А какие цветом кубики?
    Воспитатель: - Давайте наши кубики разложим по цветам? Вы мне поможете?
     Воспитатель: - Когда мы уберем кубики, мы очистим нашу дорожку по которой мы шли.
      Воспитатель: - Ребята какие же вы молодцы, вы всё сделали правильно.
      

 Воспитатель: - Ой, ребята посмотрите мы нашли ещё одного друга нашей кошечки. Кто это?
      Воспитатель: - Правильно ребята. Как же наша собачка разговаривает?
      Воспитатель: - А, какой он, цветом?
      
      Воспитатель: - Мы с вами помогли нашей кошки - Мурке найти друзей. Они веселые и счастливые. И благодарны за ваш труд!
	Дети: выполняют
 Физ. Минутку
 имитируют движения и звуки животных, поют песенку.
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	3. Заключительный этап (1 мин).

	   Подведение итога

	     Воспитатель: - Ребята кто приходил к нам сегодня в гости?
     - Кого мы искали?
     - Какого цвета кошка, кролик и собачка?
     - Как кошечка говорит?
     - Как собачка говорит?
     - Как кролик прыгает?
      Кошка-Мурка: - Спасибо, что помогли мне найти моих друзей. К сожалению, нам пора уходить домой.
     - Чтобы вы нас не забывали мы вам приготовили подарочки.
      Воспитатель раздает подарочки.
      Кошка-Мурка: - Ребята как я рада что пришла к вам в гости. Досвидания!

	   Дети закрепили знания,полученные в течении года.

-Получили положительные эмоции
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